

XVII

Od Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta USK, nalaže se da sagleda mogućnosti da nastavno osoblje obavlja potrebne aktivnosti od kuće. Rok: Odmah i kontinuirano;

XVIII

Naređuje se poslodavcima da zaposlenim obezbijede neophodnu zaštitnu opremu (rukavice, maske i naočale) i da redovno vrše dezinfekciju radnih prostorija i površina a sve u cilju zaštite zdravlja zaposlenih, u skladu sa prisutnim epidemiološkim rizicima.

Poslodavcima se preporučuje da prilikom organizacije posla, u skladu sa aktuelnom epidemiološkom situacijom, iskažu razumijevanje za osobe koje boluju od hroničnih bolesti koje za posljedicu imaju oslabljen imunitet, kao i za osobe koji su roditelji ili staratelji djece ili osoba sa posebnim potrebama.

Poslodavci trebaju radnicima dati upute za rad od kuće, ukoliko je to zbog prirode posla moguće odnosno ukoliko to proces rada dozvoljava.

Poslodavci trebaju omogućiti korištenje godišnjeg odmora, radnicima preko 55 godina starosti i hroničnim bolesnicima, kao i korištenje odsustva u skladu sa zakonom, kolektivnim ugovorom ili pravilnikom o radu.

Traži se od poslodavaca, čiji su zaposlenici roditelji malodobne djece do 10 godina i djece sa posebnim potrebama, zavisno od važnosti obavljanja poslova zaposlenika u današnjoj situaciji (zdravstveni radnici, policajci, inspektori i drugi), da procijene da li mogu omogućiti plaćeno odsustvo sa rada tih zaposlenika, kao i koliko dugo mogu omogućiti odsustvo u skladu sa Zakonom.

Preporučuje se poslodavcima, naročito proizvodnih djelatnosti, da sagledaju mogućnost skraćivanja radnog vremena sa periodičnim rotiranjem radnika, zbog redukcije međusobnih kontakata uz visoke mjere higijenske zaštite i dezinfekcije radnog prostora zbog kretanja većeg broja radnika (CareFusion BH 335 d.o.o. Cazin, Saniteks d.d. Velika Kladaša i dr.)

Za provođenje mjera iz ove tačke zadužuju se inspektori Kantonalne uprave za inspekcijske poslove Unsko-sanskog kantona.

XIX

Nalaže se Ministarstvu unutrašnjih poslova pojačana kontrola vozila sa inozemnim registarskim oznakama. Rok: Kontinuirano.

XX

Ovom Naredbom stavlja se van snage Naredba Kantonalnog Štaba civilne zaštite USK, broj: 15-40-4-3326-2/20 od 20.03.2020. godine.

